新聞稿



(於百慕達註冊成立之有限公司) **(股份代號**:U9E.SG,1857.HK)

光大水務取得南雄畜禽糞污資源化利用項目,在廣東落地首個項目

新加坡和香港,2023年11月21日-中國光大水務有限公司(「光大水務」或「公司」, 股份代號: U9E.SG 及 1857.HK),一家以水環境綜合治理業務為主業的環保集團,欣然宣佈 光大水務的附屬公司與第三方參與組建的聯合體(「聯合體」)取得廣東南雄畜禽糞污資源化 利用項目(「南雄項目」或「項目」),估算投資約人民幣5,000萬元。這不僅是光大水務 在廣東落地的首個環保項目,亦標誌著公司由畜禽糞污資源化利用領域切入,將水環境綜合 治理業務佈局延伸至面源污染治理、農村環境治理等領域。

南雄項目的畜禽糞污處理服務將覆蓋南雄市全域。該項目通過資源化利用思路並採取集中式 農業廢棄物處理中心模式,將畜禽糞污轉化為有機肥料,可較好滿足當地畜禽糞污處理的需 求以及多種農作物對有機肥料的需求。一方面,南雄項目可減少畜禽糞污經雨水沖刷進入當 地河流、湖泊等水體,減少水體污染源,解決當地的面源污染問題;另一方面,該項目可通 過銷售優質有機肥料,助力提升當地的資源化利用水平,同時提高項目自身的收益水平。

南雄項目包含建設 1 座畜禽糞污沼氣發電工程設施、1 座年產能達 3 萬噸的有機肥生產線以及 1 項畜禽糞污等農業廢棄物收儲運體系。由公司最終將持有 60%股權的項目公司負責該項目的投資、建設、運營和維護。

光大水務執行董事兼董事長胡延國先生指出:「2023 年是中國全面推進鄉村振興、加快建設農業強國的關鍵之年。針對農業領域的污染防治模式可從源頭減量、資源利用、減污降碳、生態修復等角度入手,探索並打造系統性解決方案,改善農村人居環境,符合國之所需、民之所盼。南雄項目建成投運後,可將當地的畜禽養殖廢棄物變『廢』為『寶』,解決畜禽糞污還田『最後一公里』的問題,助力南雄市——廣東省農業大縣——構建環境友好的農業及畜禽養殖業發展模式,聯動一二三產業融合,促進當地產業升級。」

1



胡延國先生續稱:「南雄項目的取得也標誌著光大水務豐富了公司的『泛水+』業務內涵。下一步,公司將與聯合體其他成員緊密配合,發揮各自優勢,逐步將項目打造成為行業標竿,並通過提升相關治理效能,促進當地畜禽養殖業和農業的可持續發展,助力南雄市打造『鄉村振興』新樣板,以行動響應國家鄉村振興戰略和生態農業發展。」

- 完-

中國光大水務有限公司簡介

中國光大水務有限公司(以下簡稱「光大水務」)是以水環境綜合治理業務為主業的環保集團, 為新加坡證券交易所有限公司及香港聯合交易所有限公司主板上市公司(股份代號: U9E.SG及 1857.HK),控股股東為中國光大環境(集團)有限公司(股份代號: 257.HK)。

光大水務目前已實現原水保護、供水、市政污水處理、工業廢水處理、中水回用、流域治理、污泥處理處置等全業務範圍覆蓋,精專於項目投資、規劃設計、科技研發、工程建設、運營管理等業務領域,形成水務行業全產業鏈佈局,致力於推動以水為源的產業鏈價值創造。業務分佈於中國華東、華中、華南、華北、東北及西北地方,涵蓋北京、天津、河北、江蘇、浙江、山東、陝西、河南、湖北、遼寧、廣東、廣西、內蒙古 13 個省市自治區,海外業務佈局毛里求斯。截至目前,公司旗下項目的設計水處理能力總計逾 740 萬立方米 / 日。

欲了解更多詳情,請訪問公司的官方網站: http://www.ebwater.com。

媒體查詢,請聯繫:

中國光大水務有限公司

企業傳訊

電郵: media@ebwater.com

哲基傑訊

謝慧卿(新加坡)

電郵: huikheng.chia@citigatedewerogerson.com

電話: +6565345122

陳曦彤 (香港)

電郵: queenie.chan@citigatedewerogerson.com

電話: +85231030128

投資者關係查詢,請聯繫:

中國光大水務有限公司

投資者關係

電郵: ir@ebwater.com